

省“体剑”签下全运军令状

目标：冲击三金，重奖：冠军五万

记者 江锐

作为安徽冲击全运会金牌的“排头兵”，拥有奥运名将邓琳琳、张亮亮的省体操击剑中心，无疑是肩负着更多的重任。昨日，在该中心备战全国第十二届运动会冬训动员大会上，中心主任戴忠林与体操、击剑等项目队主教练、领队签订了责任书。按照该中心目标任务，在全国十二运会上，男子花剑和男子重剑三个项目上要冲击三枚金牌，其中，冠军得主奖励是5万元。

现场签订目标责任书

戴忠林向记者介绍：“我们三个项目具备一定的实力，明年全运会上，我们要在女子体操、男子花剑、男子重剑三个项目上确保两枚金牌，冲击三枚金牌！”在冬训动员大会现场，戴忠林与体操、击剑等项目队主教练、领队签订了《全国十二运会目标责任书》。

根据任务要求，女子体操队：1枚金牌、1~2枚奖牌、4个名次；男子体操队：1个名次；男子花剑队：1枚金牌、1枚奖牌、2个名次；男子重剑队：1枚金牌、1枚奖牌、3个名

次；女子重剑队：1个名次；蹦床队：2个名次。同时，该中心《全国十二运会目标奖励办法》也已经出炉，为了鼓励有更多的选手获得全运会决赛资格，只要在预赛中出线，每名运动员就将获得2000元奖励。而在全运会决赛中，金牌得主将获得5万元，银牌、铜牌将分别有2万元和1万元，第四名8000元，第五、六名6000元，第七、八名5000元。

三大项目全力冲金牌

戴忠林在冬训动员会上表示，体操和击剑队已经投入到紧张的冬训状态当中，明年全运将是近几年整体战略计划的落脚点。“2-1-1-2战略是前几年提出来的，第一个2是亚运会两枚金牌，第二个1是城运会1枚金牌，第三个1是奥运会一枚金牌，第四个2是全运会两枚金牌，前面三个都已经实现了，只剩下全运会了。”在体操项目上，两届奥运会金牌获得者邓琳琳，在女子全能、平衡木上都有夺得金牌的实力；由国家队选手张亮亮、李华领衔的男子花剑队，在个人赛和团体赛上都实力不俗；由王森、焦云龙以及小将江晨阳组成的男子重剑队，在近几年也夺得过全国冠军，在团体赛上可以与众多劲旅一争高下。

省体育局副局长陈海军也在动员会上强调，全体同志要立即行动起来，埋头苦干，只争朝夕，力拼上游，全身心地投入到紧张热烈的备战工作中去，努力实现安徽“全运争先”的目标任务。

科比神勇难阻湖人连败

星报讯(杨扬) 12月12日,NBA常规赛继续进行。虽然科比拿下了本赛季新高的42分,职业生涯第115次40+,霍华德在内线也取得了19分20篮板的大号两双,但是客场作战的湖人队依然以94:100的比分输给了骑士队,遭遇了3连败和最近6场比赛中的第5场失利。骑士的当家球星欧文当天复出并且拿下了28分11次助攻的两双。

湖人除了科比和霍华德之外,慈世平也贡献了13分,希尔2分10个篮板球,替补席上贾米森9分,米克斯7分。

阿森纳负英乙球队出局

星报讯(许梅) 12月12日,2012/13赛季联赛杯1/4决赛一场焦点战在珊瑚窗球场展开争夺,阿森纳客场战平后点球战负于英乙球队布拉德福德出局。这是阿森纳自1992年负于雷克斯汉姆以来首次被第四级别球队淘汰。布拉德福德各项赛事近9次点球大战全部取胜,成为自2006/07赛季韦康比后首支晋级半决赛的第4级别球队,也是联赛杯历史上第5支单赛季淘汰两支英超球队的第4级别球队。

薛立来肥视察校园足球

星报讯(记者 江锐) 昨天下午,全国足协办副主任、中国足协副主席薛立来到了合肥绿怡小学为足球小将们的对抗赛开球,在对合肥市青少年校园足球工作进行了指导后,夸赞合肥青少年校园足球活动开展得有声有色,经验值得推广。

据悉,合肥市确定了45所中小学为校园足球定点学校,该市的男女足运动员均来自于这些学校,近期在中足协U13国家少年集训队名单中,合肥市输送大连的王芙蓉同学位列其中。

新“11选5”，彩民中奖欢乐多

合肥：“新手上路”来找乐子

星报讯(黄士庚) 体彩新“11选5”自在合肥上市后,凭借其简单易玩且返奖率高的鲜明特点,迅速掀起了火爆的销售热潮,而全市各高频网点的中奖喜讯也是层出不穷,“奖大、好中、马上中”的体彩新“11选5”,无疑已经成为合肥彩民热捧的对象。

在合肥市濉溪东路新亚汽车站附近的01639号高频网点,因为新“11选5”的热销,这里现在每天都是人头攒动,顾客盈门,店内不时传出彩民中奖的欢呼声。吴小姐就是经常来该店投注新“11选5”的彩民之一,据了解,家住附近的吴小姐是在回家的路上被店内传出的“彩民朋友们,马上就要开奖了!”的声音吸引进店

的。据吴小姐介绍,她在走进01639号网点之前从来没有买过任何一种彩票,进店后,她立即被店内整洁、舒适的环境吸引住了,因为在她的印象里,彩票店一般都是“很小,很简陋”的,她没想到体育彩票的专营店竟然会有这么好的环境,而且从进店开始,就有热情的销售人员招呼自己,指导自己投注,更令人惊喜的是自己的第一次彩票初体验就中奖了。吴小姐说:“我当时听了销售员的介绍后,就对她说我买那种最容易中奖的彩票试试,销售员就给我推荐了11选5的任选三,因为当时距离开奖时间已经很近了,她就让我随便报了三个数字给她,我记得很清楚,当时我就随口说了1、2、7三个数字,销售

员把打好的彩票递给我之后,又带着我到电视机前等待着开奖,当时我买的那期的开奖号码是11、2、1、9、7,开奖结束后,我还没弄清楚怎么回事呢,那个可爱的销售员小姑娘就抓着我的胳膊说:‘你中奖了,你中奖了!’就这样,我现在已经成了这家店的常客,没事的时候就到这里来找找中奖的乐子。”

01639号网点店长林先生表示,自从新“11选5”上市后,来店内投注体彩的彩民明显增多了很多,因为新“11选5”简单好中易上手,很多彩民都从中体验到了中奖的乐趣,现在更有不少的彩民都制作了自己的投注计划表,按照计划理性地投注,把新“11选5”当成了一种理财的方式。

芜湖：“投注高手”屡中大奖

星报讯(胡志雄) 体彩高频游戏新“11选5”在芜湖上市以来,犹如一股热潮席卷芜湖,受到了江城彩民的热烈追捧,于是中奖喜讯频传,胆拖、复式等投注方法成为彩民夺金的法宝。12月4日下午,一位胆拖投注的“高手”来到芜湖体彩中心领奖,这次他中得11选5游戏任选四玩法54000多元奖金。

李先生(化姓)是位体彩的老彩民了,尤其喜欢小盘玩法,因为他认为小盘玩法数字少、规律性强、便于分析,最关键是中奖容易。前段时间是在江苏购买

11选5玩法,中得了10多万元奖金,这次在广电中心04200竞彩店中奖的11选5彩票采用了任选四3胆全拖的方式,12月3日第22期他以“3、4、7”为胆投注198倍,收获38880元;12月4日第38期他又用同样的方式收获24492元。在胆拖投注中,选择胆码是关键,从与李先生的交谈中发现他是位非常谨慎非常自信的人。据李先生介绍,3胆全拖任选四单注投入16元(3胆全拖任选四16元中得156元,相比16元8倍的任选三奖金152元多出4元),按照他自己制作的投注计

划每期盈利在3120元,因此在投注前要仔细分析选择胆码。为此,他每次来到站点后,带来自己的IPAD,先对着当天的走势图看,再利用自己购买的软件查找遗漏数据,参考一下分中心专管员提供的推荐方案,得出自己的胆码进行守号,仅仅这两次的精准选号就为他带来了6万多元奖金。而他在守号期间,另外进行的任选六和任选七投注计划也在短短半天时间内取得了8000多元的回报。据不完全统计,李先生仅仅在四天投注期间就中奖10余万元。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

做好理财 轻松搞定11选5

星报讯(陆华飞) 安徽新11选5玩法好玩易中、奖金实惠,上市以来深受望江县广大彩民喜爱,但要想长期娱乐不亏钱,计划理财是关键。

望江县目前最受欢迎的是任选3理财计划,首先观察每日的遗漏号码,挑选靠历史遗漏近的号码,再观察近20期冷热号码,进行分析比较,最终确定一注号码进行跟号投注,并设定100期计划合理分配资金进行理性投资。望江县彩民王先生(化名)非常热衷于11选5,按照自己的投注方式对理财计划进行改良,目前每天已取得不错的收益。

趁热打铁 强化11选5营销

星报讯(王海英) 自新11选5玩法上市以来,池州市开局良好,出现了销售和中奖两旺的局面,网点氛围好,尤其是通过多种形式的体验活动,争取了部分双机店彩民,开发了许多新彩民。接下来,要找准市场切入点,加大体验券的投放力度,加大对落后市场和落后网点的帮扶,加大对玩法的研究和热情,激活11选5玩法的氛围。